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Opgave 1. Grafische elasticiteit 1.

Een ondernemer heeft onderzoek laten doen naar de prijsstelling van zijn product en
het gevolg daarvan op de gevraagde hoeveelheid. Het onderzoekbureau heeft op
basis van een enquéte aan potentiele klanten de betalingsbereidheid voor het
product op rij gezet. Deze betalingsbereidheid is weergegeven in onderstaande
grafiek.
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Het onderzoekbureau maakt een tweetal opmerkingen over de prijsstelling en de
gevolgen voor de omzet en afzet voor de onderneming:

Een prijsverhoging zal leiden tot een hogere omzet maar een lagere afzet.
Een hogere omzet bij een lagere afzet kan de winstmarge (winst per product)
positief beinvlioeden als de constante kosten per stuk minder hard stijgen dan
dat de prijs stijgt.

Ligt de gevraagde hoeveelheid in de uitgangssituatie links of rechts van het
exacte midden van de vraaglijn?

Rechts. Als de omzet stijgt moet de prijs dichter bij het exacte midden komen.
Omdat dit gebeurt bij een dalende afzet betekent dit dat de huidige afzet zich
rechts van het exacte midden bevindt waar de omzet het hoogst is.

Leg uit waarom de constante kosten per stuk gaan stijgen als de afzet daalt.
De totale constante kosten worden over minder producten verdeeld waardoor
de constante kosten per stuk gaan toenemen.

Klopt de tweede uitspraak van het onderzoekbureau? ja
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